

Aanbesteding: A08.215 Herinrichting Schipholweg Oost Gemeente Leiden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Leiden
Referentie: A08.215.2022

Toelichting:

Ref.nr. 66
Onderwerp: MKI invulstaat

Vraag:

In het antwoord van vraag 16 geeft u aan dat de maximale reductie wordt aangepast naar 80% in plaats van 70%. In de nieuwe invulstaat (bijlage 50 NvI 2) heeft u echter de scoring (kolom C) aangepast naar 20%, 80% reductie. In de leidraad en het eerste invulblad MKI stond deze namelijk op 50%. Onze vraag had echter betrekking op de formule MKI-reductie in kolom L. In deze formule kan de waarde van de aangeboden reductie niet onder de 70% van de referentiewaarde zakken.

We verzoeken u beleefd de formule in kolom L aan te passen overeenkomstig met het antwoord uit NvI 1 (vraag 16) en de waardering op MKI reductie in kolom C te herstellen naar 50%.

Antwoord:

De formule in de kolom L is aangepast. De maximale reductie van 80% blijft gehandhaafd in de nieuwe invulstaat.

Beantwoord op: 07-02-2023
Label: Contract

Ref.nr. 67
Onderwerp: MKI berekening

Vraag:

Vraag n.a.v. NvI 57:

De wijzigingen in de invulstaat zijn ons niet geheel duidelijk. Ons inziens is de hoeveelheid van deze regel niet gewijzigd. De ingevulde hoeveelheid is een optelling van grond verwerken, sleuven aanvullen en het leveren van grond. Deze activiteiten komen niet overeen met de MKI-waarde die in deze regel (nr. 22) is opgegeven. De MKI-waarde uit regel 22 heeft betrekking op het afvoeren en storten van grond. We verzoeken u beleefd de hoeveelheid aan te passen naar 5.576 m³ conform post 210110 (grond afvoeren).

Antwoord:

Aangepast, op basis hiervan is de aan te leveren grond ook aangepast.

Beantwoord op: 07-02-2023

Label: Proces

Ref.nr.
68

Onderwerp:
MKI berekening

Vraag:

Vraag hoeveelheden markering n.a.v. bijlage 51 (NvI 2):
Wij hebben geconstateerd dat de hoeveelheid m1 lengtemarkering (regel 40) aan de hoge kant is. Het lijkt er op dat in de hoeveelheden onvoldoende rekening is gehouden met onderbroken strepen en de breedtes. Naar aanleiding van NvI 2 Bijlage b51 verzoeken wij u de totale hoeveelheid te verlagen met 1562,5 m1 naar 2263,5m1. Hieronder vindt u onze motivatie:

- Post 561010: doorgetrokken streep
Lengte streep in het bestek bedraagt 950m
Breedte streep in het bestek bedraagt 0,10m
In Dubocalc gaat u uit van 0,20m. Dit resulteert in een omgerekende lengte van 475m1 ($950/2=475m1$).

- Post 561020: 0,30-2,70 streep
Lengte streep bedraagt 750m
Breedte streep bedraagt 0,10m
Figuratie: 10% streep 90% geen streep
In Dubocalc gaat u uit van 0,20m. Dit resulteert in een omgerekende lengte van 37,5m1 ($750*0,1=75/2=37,5m1$).

- Post 561040: 1,0-3,0 streep
Lengte streep in het bestek bedraagt 900m
Breedte streep in het bestek bedraagt 0,10m
Figuratie: 25% streep 75% geen streep
In Dubocalc gaat u uit van 0,20m. Dit resulteert in een omgerekende lengte van 112,5m1 ($900*0,25=225/2=112,5m1$).

- Post 561050:
Lengte streep in het bestek bedraagt 500m
Breedte streep in het bestek bedraagt 0,30m
Figuratie: 25% streep 75% geen streep
In Dubocalc gaat u uit van 0,20m. Dit resulteert in een omgerekende lengte van 187,5m1 ($500*0,25=125*3/2=187,5m1$).

Antwoord:

Akkoord, aangepast.

Beantwoord op: 07-02-2023

Label: Proces